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Concept Notulen ouderraadsvergadering Wis en Wierig 12 april  2010 

Aanwezigen:                                                              Afwezigen: 
Ferdinand, Marjolanda, Ellis, Joke, Marian, Peter 
Bianca, Danny, Eric, Nicolette, Rik, Haci, Tulay, 
Monique, Wim 

 

 
 Onderdeel Actie door 
1. Welkom  
 Ferdinand opent de vergadering en heet ‘iedereen’ welkom.   
2. Notulen 08-03-10  
 Speelterrein. Coen Stevens heeft de subsidie aanvragen uitgeschreven en 

ingediend. Buurt moet nu geïnformeerd worden. Als er meer nieuws is zal dit in 
de OR besproken worden. 

Ferdinand 
 

 Ruimte voor kast OR is rommelig. Kast is moeilijk te gebruiken.  
Een andere plek is in de kleuterberging, of op een zolder. Kast voorzien van slot 
of schuif. 

Rob 

 Hulpouders benaderen voor opknappen zitje naast lerarenkamer. Haci kent 
iemand die meubels kan opknappen en zal navragen. Kan na de zomervakantie 
opgepakt worden. 

Haci 

 Kerst evaluatie. Meer afsluitbare zwarte bakken aanschaffen voor opdienen. 30 
bakken regelen. 

Bianca 

 Klasse ouders: 90 % mailadressen zijn aanwezig. Inmiddels zijn voor de meeste 
groepen contact ouders gevonden. Systeem van benaderen via contact ouders 
volgend jaar in laten gaan. Nu contact opnemen met ouders via Rik. 
Nog een poging wagen om laatste 10 % te bereiken. 

 
 
 
Rik 

 Berichtje in nieuwsbrief waarin we ouders bedanken voor de medewerking met 
de e-mail adressen. 

Ferdinand 

3. Mededelingen team  
 Team bedankt OR voor hulp bij paas ontbijt.  
 Joke vraagt om goochelaar bij kleuterfeest. Weet de OR iemand ? 

Lukt dit niet dan past OR geld bij voor een goochelaar 
OR 

 Ouders in werkgroepen voor Kerst en Sint liever niet i.v.m. snelheid van werken. 
Idee van team is om ouders te betrekken bij werkgroepen rondom 
themaprojecten. 

 

 OR komt met concrete voorstellen wanneer er ideeën zijn voor de Sint en Kerst , 
en neemt dan contact op met de werkgroep. 

OR 

 Musical groep 8 is nu in de culturele zaal in de Pol op dinsdag 29 juni. Kan de 
BBQ vervangen worden door een afscheidsontbijt op woensdag ? De dinsdag is 
dan erg vol omdat de musical drie keer opgevoerd wordt. 
Wim vraagt nog even na of de suggestie van de OR om bij de kantine van de 
Pol toch nog een kort buffet te doen in goede aarde valt 

 
 
 
 
Wim 

 Wim denkt na over de opzet van een ouderpanel. Mogelijk voor volgend jaar. Wim 
4. Post  
 Niets  
5. Evaluatie Paasontbijt  
 Ontbijt liep goed. 10 personen hulp is genoeg. Inkoop eventueel aanpassen. 

Veel vleeswaren over.  
 

6. Ouderavond 20 april   
 Organisatie loopt.  
 Stoelen halen en brengen is geregeld.  

OR om 19.30 aanwezig om koffie te zetten. 
 
Kado voor bedanken Koen 
Koekjes kopen 

 
Fredinand / 
Peter 
Bianca 
Bianca 
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 Onderdeel Actie door 
7. Avond 4 daagse begint op 25 mei  
 Danny heeft planning van Sanne gekregen.  
 Dinsdag 25 mei T-shirts passen voor de 4 daagse om 8.30. Ferdinand / 

Danny 
 Boodschappen: 

Pakjes drinken / koekjes / appels / koffie en thee voor 10 km. 
Peter 

 Pauzeplekken: 
5 km: 
Dinsdag: Ellis / Monique 
Woensdag: Marjolanda / Bianca 
Donderdag: Peter / Ferdinand 
Vrijdag: 
 
10 km: 
Dinsdag: 
Woensdag: Danny 
Donderdag: 
Vrijdag: 
Mensen vragen voor andere dagen. Mailen naar Marjolanda 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nicolette / 
Marjolanda 

 Kado voor 4 daagse. Bianca mailt site door aan OR. Or geeft voorkeur doorg 
voor komende zaterdag. 

Bianca / 
OR 

 Briefje mee dat Petten en shirts ongewassen ingeleverd moeten worden. Danny 
 Zakken maken met was om mee te nemen door Or om te wassen. Wasmiddel 

kopen.  
Monique 

 Liedbundel kopiëren inbinden en uitdelen aan de groepen. Tulay / Ellis 
8. Zomerfeest  
 Budget is kleiner dan gedacht want deel van geld is al bedoeld voor 

speeltoestellen. Ook de planning is nu lastig. We stellen het uit tot volgend jaar. 
Zodat we het beter onderbouwd op kunnen zetten.  

OR 

9. Afscheid Eric en Nicolette  
 Wim bedankt Eric en Nicolette voor hun inzet. Idem door Ferdinand.  
10. Rondvraag  
 Marjolanda zoekt nog hulpouders voor 30 april. Marjolanda levert de vraag aan 

aan Rik, deze zet de vraag op mail netwerk contact ouders. 
Rik / 
Marjolanda 

 Marjolanda: Foto’s op site van paasontbijt zijn van vorig jaar. Wim vraagt na. Wim  
 Plannen informele avond bij het Onland Vrijdag 25 juni. 20.00 uur. OR 
 Volgende vergadering  
 
 
 
 
 

De volgende vergadering zal gehouden worden op maandag 31 mei 2010 
1 Welkom 
2 Notulen12-04-10 
3 Mededelingen team 
4 Post 
5    Afscheid groep 8 
6    Overdracht taken vertrekkende Orders (Draaiboeken / notulen ) 
7 Contactavonden 7 juni 
8    Afscheid Marjolanda en Peter 
9  Evaluatie 4 daagse en ouderavond 
10  Rondvraag 
 

 

 
 

 Grote W&W OR besluitenlijst voor de lange termijn  
 Nieuw kascommissie lid ronselen. Bianca 
 Algemene ouderavond onderwerpen:  

-Sessie ‘Wat kan er anders op Wis en Wierig’. Als onderwerp voor ouderavond 
2011 
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-Informatie over groepen anders dan gemiddeld. ADHD/PDD NOS Hoogbegaafd 
--Filmen in de klas 
-Andere locatie 

 Lijst hulpouders aanvullen. Jaarlijks doen ? OR 
 In 2011 is er weer een verkeersexamen. Van te voren taken verdelen.  
 Uitgroei taken klassenouders  
 Jaarplanning maken voor OR vergaderingen per schooljaar. OR 
 Nadenken over opzet kerstviering zodat de ouders de kinderen kunnen zien. 

Ideeën spuien. Meenemen met brainstormsessie Or. 
Or 

 Nadenken over concrete voorstellen voor Sint en Kerst OR 
 Uitwerken opzet zomerfeest  OR 
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